( Ypok 64 )

1.

[MpaybiTan po3HbIMi cnocabami. Bbeiniybl.
7 +1 17 + 1 10+7 10+ 10
10 -1 20 -1 14 — 4 14 -10

Bbibepbl i palubl npbikniagbl.

e Cyma nikay 10 i 1 poyHasa 2.

® PosHacupb nikay 10 i 1 poyHaga 2.

e Cknapgaembis — 10 i 10, cyma — 2.

¢ [TamaHwaemae — 10, agHimaemae — 10,
po3HacLb poyHas 2.

10+10 [10+1| [10-10| [10-1

5+12 4+1 9-1210-1
2-121+0 4-127-1
8+12 8-1 6+12 7-0
14 11 5 1
1649 9 17 —10 14 0107
13 11 15 3
Bbibepbl cxemy. Palibl 3agadyy.
[a abeny Bbinini 4 ' COKy |
[Nacns a6eny — CTONbKI X ' COKy
Konbki ycsiro | coky BbInini?
| EEEN R EVAVAVAVA




6.

C Ypok 64 )

Y mansapa 6bino 14
EH BblkapbicTay 4
Konbki 3acTtanocs y manapa?

[anoyHi 3agadvy crioBam «0o0sbLU»
abo «meHLWwy. Palubl 3agavy.

Y Minbl y Oykeue 661510 3 - [oTbiM ix cTana
Ha 4 ? . Konbki Y\ crtana?

AHa cknana 3 nanadak i rysidyka Takyto
PLIOKY:

Anecb xo4a, kKab pblbka nannbina y iHWbIM
HarnpaMmky. Ak smy Ons ratara nepamsicuiub
2 nanadki i rysivyak?

Pasrnensb mantoHki. Cknaagasi npbiknag ga
KOXXHara maritoHKa.



2 =y
21345678910 1121314/5|6|7|8|9/10
A 4
+1F 1 B
4+2= 8—2=F
4+1+1=6 8—1-1=6

e [la 4 napaub 1, ga BbIHIKY Aagaudp 1.
e An 8 agHAub 1, aa BbIHIKY agHAUb 1.

1.

Bbiniybil.

3+1+1 4-1-1 5-1-1
8+1+1 10-1-1 7+1+1
6+1+1 9-1-1 2—1-1
Pa3rnensb tabnidy. Pactnymay BbIniYaHHI.

11234 |5|6 |78
+2<3 256789 10])2
Bbiniybil.
5+1+1 7—1-1 1+1+1
5+2+1 /—-2-1 1+1+2
5+1+2 f—1-2 1+2+1

UbiMm nagobHbls | YbiM aapo3HiBatoLLa
NpbIKragbl Y KOXHbIM CIyrnKy?
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